

十项关心关爱职工举措推出 让留金职工感受浓浓年味

春节来临,在我区工作的广大外来职工纷纷踏上回乡归途,也有部分职工选择留金迎新过年。区总工会策划了一系列春节活动,让留金职工感受到浓浓的年味和“人在异乡非异客”的温暖。

在碳谷绿湾产业园上海金山新材料孵化器发展有限公司,“留金送福大拜年迎新活动”让现场热闹非凡,各个摊位上都排起了队伍。不少区内食品企业在此开设大篷车专场,以最优惠的价格,售卖年货;区书法家协会成员现场为留金职工写春联,送福气。而最受职工欢迎的,则是年货大礼包抽奖活动。“这些活动让我们留金过年的外乡人感到了温暖,有种家的感觉。”留金职工杜

成均说。

此外,现场还开设了各种专业咨询,医务条线劳模、工匠提供义诊服务;专业律师提供法律援助;区人社局工作人员提供居住证积分、劳动权益保障等咨询解答和维权服务,为职工发放稳岗留工新春电影票等。

据介绍,为让职工群众切实感受到党和政府、工会“娘家人”的关心和关爱,区总工会聚焦医务人员、环卫工人、外卖快递、元旦春节坚守岗位一线职工、劳模先进和困难职工,推出下拨医务工会专项关心关爱资金、开展“爱鑫暖茶”项目、配送“冬送温暖”礼包等十项关心关爱职工举措。“通过开展这些活动,给大

家送上喜庆,让留在金山的员工能够过一个幸福年,这也是我们‘幸福湾区’的应有之义。”区总工会副主席曹冠表示。

除了来自政府的关爱,金山的一些企业也通过稳岗补贴、赠送过年礼包等方式,让务工人员安心“就地过年”。

在百岳特生物技术(上海)有限公司,来自江苏的员工张小莉收到了公司派发的新年红包。作为一名生产部统计人员,张小莉已三年没回老家了,虽然很想念家乡的父母,但她仍然主动选择就地过年、错峰过年。来自中国台湾的员工吴金龙也选择就地过年,“春节期间出勤,公司会给予出勤奖金,我和远在中

国台湾的妻女商量过了,决定过完年再回去。”

据介绍,由于企业目前订单压力较大,为确保订单可以按时交付,百岳特鼓励员工错峰返乡返岗。“留沪的员工我们会给予红包奖励,返乡的员工则鼓励年前回去,年初七回来,我们到时会有个‘开门’红包。”公司行政主管陈思源介绍说。

目前,百岳特生产线员工60名,都为外省籍,春节期间有50%的员工陆续返乡。针对这些员工,百岳特也为他们精心准备了返乡礼物。

记者 吕瑶 倪晏清 杨季峰 陈忆文
通讯员 郁蔚 吴浩然

农业基地:全力保障节日市场蔬菜供应

本报讯 (记者 熊雪寒 顾青凡 陈天艺 通讯员 李佳伟)连日来,我区各农业基地提前采取措施,应对气温下降对蔬菜种植的影响,保障节日市场供应。

在叮咚买菜廊下农场的大棚里,工人们忙着采收奶油生菜。近日气温较低,露天基地蔬菜提前采收,而在现代化联栋大棚里,采用多层膜保温,蔬菜长势良好,生产并未受到太大影响。据介绍,目前基地蔬菜种植面积517亩,供应叮咚买菜上海地区市场。春节期间,基地精心组织,安排本地员工正常上岗,保证线上平台供应。同时,基地加快茬口布局,通过育苗移栽的方式缩短蔬菜生长周期,保障春节后市场供应不断档。

金开(上海)农业科技有限公司蔬菜基地种植面积800多亩,主要供应拼多多、美团等线上平台。今年春节期间,为满足市民购菜需求,基地冷库日储量在10吨左右,并安排工作人员轮岗,确保节日市场供应。

春节期间,我区各种植基地将积极做好生产上市工作,确保蔬菜市场供应持续稳定。



上海阿林果业专业合作社工作人员打包蔬菜 通讯员 唐杰峰 摄

向全区人民致以新春问候和祝福

(上接第1版)

区委副书记、区长李泽龙一行首先来到困难群众费四林家中,详细了解老人的身体状况和生活情况,了解老人的所需所盼,并叮嘱枫泾镇及有关部门要全力做好困难家庭的帮扶工作,切实为他们排忧解难。

在困难退役军人陈海全家中,李泽龙亲切询问他们的家庭情况,鼓励他在新的一年里要保持乐观心态,积极配合治疗,早日战胜病痛。李泽龙

表示,退役军人是党和国家的宝贵财富,有关部门要时刻将他们的冷暖挂在心上,用心用情做好各项保障工作。

李泽龙还前往困难党员袁定观的家中,认真倾听老党员事迹,对其退伍后积极投身志愿服务表示肯定,并送上节日祝福。

区政协主席刘豫峰一行来到上海金狮化工有限公司,向企业董事长、国家级优秀人才严建林致以新春祝福,并详细了解企业经营现状及未

来规划,勉励严建林继续发挥企业带头人作用,在新一年为全区经济发展贡献更多力量。随后,刘豫峰走访慰问特百佳动力科技有限公司企业副总经理、总工程师、市级优秀人才邓跃跃。他希望企业继续坚持创新驱动,推动产品迭代升级,不断提升市场竞争力,相关部门也要想尽一切办法支持和帮助优质企业做大做强。

区委副书记袁罡一行前往廊下镇光明村困难群众杨红家中,关切询

问她的生活情况,并要求相关单位做好困难群众的帮扶工作,使帮困对象覆盖完整、帮困措施相互衔接。在廊下特色民居,袁罡还慰问了困难群众李雪林,并要求区、镇相关部门给予更多关心帮助。随后,袁罡看望了上海联中食用菌专业合作社理事长陈林根和上海施泉葡萄专业合作社理事长卢玉金,希望他们能够继续发挥人才的引领示范作用,为全区经济发展作出更大贡献。

本报讯 (通讯员 包慧斌)日前,吕巷镇被命名为上海市“四好农村路”示范镇,干南路、红光路、六桥路、吕青路、南戚路和蔷英路被命名为上海市“四好农村路”示范路。

“以前这条路窄,开车特别不方便,而且常常泥土飞扬,现在路修得又宽又平,出行安全多了,小孩逢年过节回来也变得方便了!”家住吕巷镇寒圩路旁的村民竖起了大拇指。

近年来,吕巷镇将建设“四好农村路”作为提升村民满意度和获得感的重要抓手,连续多年入选镇政府实施项目。据了解,2022年吕巷镇“四好农村路”提档升级工程共6个项目,涉及15条道路,总里程28.466公里,所有工程于2022年9月开工,至2022年12月底全部完工,做到了量与质同步抓,镇农村公路已从“有”向“好”迈进。

去年,吕巷镇以“路长制”为抓手,以实现农村公路标准化、精细化、网格化、制度化、长效化管理为目标,着力推进农村公路建、管、养、运协调发展,使全镇农村公路通行能力和服务水平有了较大提高,有效推进“四好农村路”的高质量发展。

如今,精细的管理与养护让农村公路成了一道道亮丽的风景线。“未来,吕巷镇将完善管理机制,创新发展模式,提高建设质量,改善路域环境,为广大人民群众提供安全、畅通、舒适的公路交通设施。”副镇长夏斌晔表示。

红色文化进基层 二十大精神入人心

本报讯 (通讯员 谭欢丽)近日,高新区红色文艺轻骑兵来到了高楼下村和恒信居民区,开展“宣传二十大精神 唱响新时代赞歌”高新区红色文艺轻骑兵新春走基层活动。

表演唱《礼赞二十大》、秧歌舞《戏韵》、小喜剧《文明养犬》等节目轮番登场,文艺轻骑兵从生活中提取创作素材,用接地气、冒热气的演出方式,把党的二十大精神融入到歌舞、表演唱等艺术形式中,让群众潜移默化地了解党的二十大精神。

吕巷镇荣膺上海市『四好农村路』示范镇